

ЗНАМЯ

ВЫХОДИТ ПО ПЯТНИЦАМ

ЦЕНА НОМЕРА СВОБОДНАЯ



№39 (11713)

ОБЩЕСТВЕННО - ПОЛИТИЧЕСКАЯ ГАЗЕТА КУВШИНОВСКОГО РАЙОНА. ТВЕРСКОЙ ОБЛАСТИ
 Сайт: <http://kuvzna.ru/>. E-mail: znama_kuv@mail.ru
 ОСНОВАНА В СЕНТЯБРЕ 1930 ГОДА

41 октября 2013 г.



ОБУСТРОИМ ВСЕ ДВОРЫ ДЛЯ УДОБСТВА ВЗРОСЛЫХ И ДЕТЕВОРЫ!

Выйти отдохнуть во двор собственного дома, посидеть с соседями на скамеечке, обсудить ту или иную новость (а уж тема для обсуждения всегда найдется) – это ли не здорово, а? Провести так время, живя в частном секторе города, не составит труда: посмотрите, сколько у нас дворов и двориков, обустроенных заботливыми руками хозяев – и цветочки посажены, и всякие гуси-лебеди из подручных материалов изготовлены. А что же во дворах многоквартирных домов? Нет, есть, конечно, беспокойные люди, которые и там пытаются украсить пейзаж (ул. Советская, 9, ул. Ст. Разина, 47 и др.). Но по большому-то счету благоустройство дворовых территорий многоквартирных домов оставляют желать лучшего.

В 2013 году районная администрация совместно с городской властью вошли в программу по ремонту дворовых территорий. Работы начались в первых числах сентября. И уже к концу месяца почти полностью завершён ремонт двора по улице Пролетарской: сделаны асфальтовые дорожки, оборудованы места для парковки автомобилей, заасфальтированы подходы к подъездам.

Подобные работы ведутся и во дворе домов на Пионерском бульваре. Всего в текущем году будет выполнено работ на 6252,5 тыс. руб. Хочется надеяться, что труды строителей не пройдут даром, и жители этих домов в полной мере оценят комфорт и удобство благоустроенных территорий.

С. ЮРЬЕВА.

5 ОКТЯБРЯ – ДЕНЬ УЧИТЕЛЯ

Уважаемые учителя!

Сегодня мы отмечаем праздник, который занимает особое место в наших сердцах: День учителя! В этот день мы от души поздравляем и благодарим людей особой профессии, самой доброй, человеческой и созидательной.

Труд учителя, самоотверженный и благородный, всегда пользовался уважением в нашем обществе. Часто учитель становится не просто педагогом, а верным другом и советчиком для своих повзрослевших учеников. Именно на таких энтузиастах, специалистах высочайшего класса, держится отечественная педагогика. Отрадно, что их немало в Тверской области. Наши учителя умело сочетают в своей работе добрые профессиональные традиции и новаторский подход к делу, внедряют прогрессивные технологии и вместе со своими подопечными учатся новому.

Сегодня как никогда велика роль качественного образования. Поэтому правительство Тверской области уделяет особое внимание поддержке учителей. В регионе введены и успешно действуют меры социальной защиты педагогов, растет заработная плата, увеличивается количество молодых учителей.

Убежден, что любовь к профессии, преданность долгу, чуткое и внимательное отношение к воспитанникам и впредь останутся неотъемлемыми чертами тверских педагогов.

В этот знаменательный день примите искренние пожелания мира, добра, счастья, благополучия!

А. В. ШЕВЕЛЕВ,
губернатор Тверской области.

Уважаемые учителя, преподаватели, педагоги дошкольного и дополнительного образования, ветераны педагогического труда!

Примите самые теплые поздравления с вашим профессиональным праздником – Днем учителя!

По замечательной традиции в начале октября мы со словами признательности и любви обращаемся к людям, выбравшим благородную профессию педагога. У каждого из нас в жизни есть свой учитель – тот, кто мудростью, душевной щедростью, глубокими знаниями помог познать свой внутренний мир, сделал его богаче, научил строить будущее. Именно от учителя, его профессиональных и человеческих качеств во многом зависит судьба учеников, завтрашний день страны. Вы – главное богатство нашей образовательной системы. Благодаря вашему профессионализму, терпению, любви к своему делу и детям раскрываются и реализуются способности учеников. Сохраняя все позитивное, что уже накоплено в отечественной системе образования, активно внедряете педагогические инновации, способствующие широкому распространению опыта и знаний.

Примите искреннюю благодарность за ваш труд. Низкий поклон и тем, кто отдал системе образования лучшие годы своей жизни и находится на заслуженном отдыхе. Пусть тепло души, которое вы щедро отдаете детям, возвращается к вам здоровьем, счастьем и энергией для новых благородных свершений.

С уважением,
Д. В. НОВОСЕЛОВ,
 врио главы Кувшиновского района.
А. Ю. СТАРИКОВ,
 председатель Собрании депутатов Кувшиновского района.

КОРОТКО О ГЛАВНОМ

НОВЫЕ ПОБЕДЫ НА РИНГЕ

Более двухсот боксеров из разных регионов России оспаривали право быть первыми в течение трех дней (с 27 по 29 сентября) в Торжке на межрегиональном турнире. Семь кувшиновских спортсменов вышли в финал, пройдя «сито» отборочных боев. Победителями в своих категориях стали Григорий Аввакумов, Михаил Иванов, Илья Смирнов и Александр Селиверстов. Серебряными призерами стали Илья Трофимов, Алексей Степанов и Егор Еремеев.

Помощь в командировании команды оказали И. Аввакумов, Е. Шалаев, Н. Кабанов, В. Воинов.

Впереди у боксеров турниры в Конакове, Удомле, Твери, Волоколамске, Смоленске. И. Хорунжий и А. Селиверстов в середине октября в составе сборной области выступят на чемпионате ЦФО России в Белгороде.

С. МУРАНОВ,
старший тренер по боксу.

Уважаемые читатели!

Сообщаем вам о том, что редакция газеты «Знамя» переехала. Теперь мы находимся по адресу: ул. Октябрьская, д. 19 (центральная аптека, 2-й этаж, вход со стороны узла связи).

Напоминаем, что редакция работает без перерыва на обед в понедельник, вторник, среду и четверг с 9.00 до 17.30, в пятницу – с 9.00 до 16.30. Объявления принимаются с 9.00 до 16.00 (в пятницу – до 15.00) за неделю до срока предполагаемой публикации.

РЕШЕНИЕ СОВЕТА ДЕПУТАТОВ ГОРОДСКОГО ПОСЕЛЕНИЯ «ГОРОД КУВШИНОВО» от 24.09.2013 г. № 1 О ГЛАВЕ ГОРОДА – ПРЕДСЕДАТЕЛЕ СОВЕТА ДЕПУТАТОВ ГОРОДСКОГО ПОСЕЛЕНИЯ «ГОРОД КУВШИНОВО»

В соответствии с Уставом муниципального образования «Город Кувшиново», статьями 8-10 регламента Совета депутатов городского поселения «Город Кувшиново» Совет депутатов городского поселения «Город Кувшиново» решил:

1. Избрать главой города-председателем Совета депутатов городского поселения «Город Кувшиново» Аваева Михаила Станиславовича.

2. Настоящее решение вступает в силу с момента принятия и подлежит опубликованию в газете «Знамя».

М. С. АВАЕВ,
глава города-председатель
Совета депутатов.
М. А. БАКУМЕНКО,
секретарь Совета депутатов.

ПОКУДА ВЕРТИТСЯ ЗЕМЛЯ, НАМ ВСЕМ НУЖНЫ УЧИТЕЛЯ!

Учитель! Как же емко это короткое слово, и сколько оно вмещает в себя смысла. Для каждого из нас наставники играют большую роль в жизни. Сначала – незабываемая первая учительница, научившая считать и писать, потом – «самый» любимый педагог-предметник в старших классах, классный руководитель – почти «вторая» мама. Для одних учителя – гении, знающие ответ на любой вопрос, для других – лучшие друзья, с которыми можно посоветоваться, для третьих – интеллектуальные партнеры, консультанты, помогающие постигать мир познания. Они – «скульпторы человеческих душ», те, кто, по мнению русского художника Н. Рериха, «могут совершить больше, нежели завоеватели и государственные главы, могут создать новое воображение и освободить скрытые силы человечества». Без сомнения, учительская профессия самая важная, трудная, прекрасная и, что бы ни говорили, благодарная. Все мы были учениками, и у многих, не сомневаюсь, в памяти живет наставник, благодарность к которому хранится в душе. Накануне профессионального праздника о необыкновенных людях, нужных и важных во все времена, об образовательной ниве, где они успешно трудятся, мы рассказываем на страницах нашей газеты.

Всего в школах города и района работает 146 педагогов. Высшее образование имеют – 87 человек, средне-специальное – 55; высшую квалификационную категорию – 32 человека, 1-ю категорию – 45.

Награждены: званием «Заслуженный учитель РФ» – 4 педагога, знаками «Почетный работник общего образования РФ» – 5, «Почетный работник образования Тверской области» – 2; грамотами Министерства образования и науки РФ – 23, губернатора Тверской области – 23, Министерства образования Тверской области – 66, главы Кувшиновского района – 81.

ИЗ ПЕРВЫХ РУК

НАША НОВАЯ ШКОЛА СЕГОДНЯ, ЗАВТРА

Образование – одна из важнейших сфер общественной жизни.

Без сомнения, с течением времени система образования нуждается в постоянном обновлении. С конца 80-х начала 90-х в нашей стране идет реформирование этой сферы – переход на 12-летнее обучение в средней школе, введение ЕГЭ, ФГОСов, мультимедиа в обучении, электронные учебники, журналы и многое другое. Меняются и материально-техническая база, и содержание образования, и требования к педагогическим кадрам, и оплата труда учителей. Все это широко обсуждается общественностью. Понятно, что у проводимых реформ есть как сторонники, так и противники. Стоит признать и то, что отдельные формы, методы и пути модернизации не совсем удовлетворяют население. Вопросов и сложностей в этом аспекте остается много. Но бесспорным остается одно – нововведения в образовании необходимы, они продиктованы временем, развитие – это движение вперед.

Чем же живет сегодня наша муниципальная система образования в свете процессов модернизации? Какие положительные изменения произошли в ней? Об этом нам рассказывает руководитель районного отдела образования администрации Кувшиновского района Н. Яковлева:

- Опыт последних лет подтверждает, что сфера образования осталась одним из немногих полей национального согласия, объединительным общественным фактором. Поэтому развитие образования является важнейшей составляющей государственной стратегии.

Для удовлетворения потребности населения в услугах образования на территории нашего района функционируют 6 дошкольных образовательных учреждений, 4 средних школы и 2 основные, 1 учреждение дополнительного образования детей.

Качество образования на современном этапе – это не только уровень освоения знаний, но это еще и уровень воспитанности, сформированности общечеловеческих ценностей. Освоение новых подходов в управлении качеством образования было и есть одним из главных направлений работы развития системы образования нашего района.

Сегодня нам нужна новая школа, новый учитель – инициативный, творческий, владеющий информационно-коммуникативными технологиями, способный к модернизации в образовании. И таких педагогов у нас немало.

Если раньше учитель получал высшее образование и с этими знаниями мог проработать всю жизнь, то сегодня необходимо учиться каждый день. Стимулом качественного педагогического труда стала новая аттестация педагогических и управленческих кадров. Она предполагает периодическое подтверждение квалификации педагога и ее соответствие современным и перспективным задачам, стоящим перед школой. В 2012-2013 учебном году 45 педагогов района прошли аттестацию.

Именно от квалификации педагогов зависят результаты школы и что крайне важно – благосостояние учителя. Одним из рычагов движения учителей к профессиональному мастерству и творчеству является общение, обмен опытом, совместный поиск продуктивных путей получения качественного образования воспитанниками. Для этого проводятся районные и региональные мероприятия – конкурсы, мастер-классы, методический фестиваль.

Два года наши педагоги принимали участие в областном конкурсе «Учитель года». В прошлом учебном году наш район представляла Е. Ю. Волкова, учитель французского языка Кувшиновской сред-

ней школы №1.

Традиционным стало проведение районного мастер-класса на базе Кувшиновской школы №2. Цель мероприятия – знакомство педагогов с интересующими вопросами через практику. На мастер-классе выступило 11 учителей. Как показало анкетирование – для преподавателей это было актуально, интересно.

Районные методические фестивали способствуют профессиональному росту учителей, развитию инновационного образования, распространению передового педагогического опыта. Кстати, свой опыт работы представили 8 педагогов по разным темам.

Инновационные процессы в образовании требуют повышения качества результатов обучения и воспитания, эффективного использования современных образовательных технологий, роста профессионального мастерства учителей. Поэтому мы строим методическую работу именно в этом направлении.

Создание современной образовательной инфраструктуры – также одно из приоритетных направлений развития системы образования района.

Продолжается реализация проекта модернизации общего и дошкольного образования на территории района.

За счет средств федерального бюджета на 2013-2014 учебный год приобретено 1158 экземпляров учебников, регионального – 162 экземпляра для учащихся школ начальной ступени образования, за счет субвенций областного бюджета – 164 экземпляра, на внебюджетные средства – 365 экземпляров.

В рамках областной программы «Осуществление мер, направленных на энергосбережение в муниципальных общеобразовательных учреждениях» получено 4230550 рублей для Кувшиновской средней школы №1. Заменены окна, сделан ремонт крыши и выполнены электромонтажные работы в здании.

Реализуется программа «Обеспечение комплексной безопасности зданий». Кувшиновская школа №2 получила 592327 рублей из средств областного фонда финансирования расходов по отрасли «Образование», и такую же сумму из муниципального бюджета для изготовления ограждения вокруг здания школы и установки видеонаблюдения на школьной территории.

С целью ввода дополнительных мест детский сад №3 получит 539 тысяч 900



рублей из областного фонда и софинансирование из муниципального бюджета 94,5 тысячи рублей.

На приобретение оборудования для оснащения вводимых дополнительных мест – более 791 тысячи 100 рублей.

Для начальной школы получено 6 комплектов учебно-лабораторного оборудования – интерактивные доски, проекторы, компьютеры.

В наших школах трудятся учителя – профессионалы, мастера своего дела. Не могу не сказать о самих успешных из них. Учителем начальных классов средней школы №1 Светлана Викторовна Перцева обеспечивает устойчивые положительные результаты в образовательном процессе при стопроцентной успеваемости. Ее ученики принимают участие во всероссийских конкурсах по языкознанию, математике, окружающему миру. Активно принимают участие в школьных и районных мероприятиях.

Учитель истории средней школы №1 Лариса Викторовна Петрова создала развивающую среду в учебно-воспитательном процессе. Достигает высокого качества обучения по истории. Ее ученики ежегодно являются победителями районной олимпиады. В 2013 году ее ученица заняла 5-ое место в областной олимпиаде по истории.

Учитель биологии средней школы №2 Оксана Владимировна Кокина работает по развитию у учащихся исследовательских умений и навыков. Ее воспитанники получают глубокие и прочные знания по предмету, являются победителями и призерами районных олимпиад, всероссийских и областных конкурсов. Со своим опытом работы учитель делится на областных и районных конференциях, мастер-классах. Она – победитель конкурса «Лучшие учителя России».

Учитель физической культуры средней школы №2 Наталья Николаевна Лялихова идет в ногу со временем. Целеустремленна и настойчива в формировании глубоких и прочных знаний по предмету, устойчивых умений и навыков у учащихся. Ее ученики ежегодно занимают призовые места на районной олимпиаде и участвуют в областной, являются победителями районных спортивных соревнований. Сама Наталья Николаевна активно участвует и завоевывает победы во многих областных и районных конкурсах. Она также – победитель конкурса «Лучшие учителя России».

Учитель технологии Заовражской средней школы Иван Анатольевич Соболев – педагог-практик. Прививает интерес учащихся к техническому труду и развивает умение выполнять любые технические работы. Его ученики – ежегодные победители и призеры районных олимпиад по технологии, выставок детского творчества, областного конкурса «МЧС – глазами детей».

Учитель русского языка и литературы Прямухинской средней школы Марина Юрьевна Черненко творчески активна, увлечена своим делом. Применяя новые технологии и различные нестандартные формы проведения уроков, развивает у обучающихся любовь к родному языку и интерес к его изучению. Постоянно использует на уроках межпредметные связи с историей, живописью, музыкой, применяет материалы исторического и литературного краеведения, прививая детям любовь к родному краю, природе, добивается высоких результатов обучения. Является призером районных конкурсов «Мой лучший урок», «Методические разработки внеклассных мероприятий и классных часов», руководитель районной открытой лабораторией «Тверские народные традиции и ремесла».

Учитель физической культуры Борзынской школы Наталья Владимировна Макарова проводит уроки на высоком методическом уровне, с четкой организацией. Главной составляющей ее работы являются здоровьесберегающие технологии. Учителем разработаны элективные курсы «Мир мужественности и красоты», «Секретные материалы о твоём здоровье», проводятся спортивные праздники. Наталья Владимировна участвует в работе школьного краеведческого музея, принимает участие в художественной самодельности сельского Дома культуры.

Учитель начальных классов Сокольнической школы Галина Петровна Соловьева – творчески работающий педагог. Отличительное свойство ее работы – настойчивое, целеустремленное воспитание у детей желания учиться. Учит всех, помочь детям почувствовать свою самость – главный принцип работы этого наставника. Галина Петровна занимается инновационной деятельностью, в рамках которой разработала ряд проектов, которые заняли призовые места на всероссийских и областных конкурсах.

Учитель музыки Тысяцкой школы Елена Константиновна Яковлева – творческий, инициативный учитель. На уроках она умело создает проблемные ситуации, прививает ребятам любовь к музыке. Учащиеся являются активными участниками всех школьных мероприятий, районных, областных конкурсов, где занимают призовые места. Сама Елена Константиновна также активно участвует в областных и районных конкурсах.

И это – далеко не все наши наставники-мастера.

От лица районного отдела образования поздравляю весь педагогический коллектив района с профессиональным праздником – Днем учителя!

Уважаемые коллеги! Примите самые искренние слова благодарности за ваш огромный труд, житейскую мудрость и неисчерпаемую любовь к детям!

Желаю вам внутренней стойкости, профессиональной чуткости, любви к детям, оптимизма, энергии, здоровья и удачи.

КОНКУРС СОЦРАБОТНИКОВ

«ЗОЛОТОЕ СЕРДЦЕ»

Забота о человеке, помощь людям, остро нуждающимся в ней, проявление милосердия, любви и сострадания – что может быть важнее и благороднее? Именно этим святым делом и занимаются замечательные, душевные люди – социальные работники. Теплом и заботой окружают они своих подопечных – пожилых, больных, одиноких инвалидов... Они не знают понятия «равнодушные», всегда готовы поддержать и словом, и делом, своим сердцем они без остатка отдают людям. Поэтому и областной конкурс профессионального мастерства социальных работников, зональный этап полуфинала которого проходил 20 сентября у нас в городе, так и называется «Золотое сердце».

Прелюдией торжества стала нежная песня о Кувшинове. Затем восемь очаровательных конкурсанток из 8 районов области, успешно прошедших тест на милосердие, стали участницами этого зонального этапа соревнований. Анжелика Мамонтова (Старицкий район), Наталья Мельникова (Осташковский район), Оксана Ананьева (Кувшиновский район), Татьяна Тимофеева (Пеновский район), Юлия Деменкова (Селижаровский район), Надежда Любева (Фировский район), Екатерина Казаринова (Бологовский район) и Виктория Каменская (Ржевский район) – красивые, полные энергии и решимости вступить в предстоящую борьбу, под бурные аплодисменты зала поднялись на сцену РЦД для представления. Ну и, конечно же, какой конкурс без жюри. В его состав вошли уважаемые, компетентные и профессиональные люди: председатель – заместитель министра социальной защиты населения Тверского региона Г. Федосеева, члены жюри – начальник отдела организации социальных услуг ветеранам и пожилым гражданам министерства социальной защиты населения Тверской области М. Кулеш, зам. начальника ТОСЗН г. Твери Е. Розвезева, директор и психолог ГБУ «КЦСОН» г. Твери Е. Чебан и Н. Шидловская.

С приветственным словом к виновникам торжества обратились первый зам. главы администрации Кувшиновского района М. Сагель и Г. Федосеева. Михаил Александрович пожелал конкурсанткам высоких оценок и удачи.

Мы благодарим Кувшиново за то, что так тепло приняли на славно кувшиновской земле этот знаковый и важный конкурс, – обратилась к собравшимся Г. Федосеева. – Огромное спасибо руководству района и лично врио главы Д. В. Новоселову, руководству и сотрудникам местного отдела соцзащиты и социальной службы области и города Твери за оказанное внимание и помощь в организации и проведении конкурса. Отдельная благодарность всем конкурсанткам. Ведь для участия в любом состязании требуются мужество и воля, и этого у них не отнять, потому что эти милые девушки, женщины – социальные работники, и этим все сказано.

У нас в Тверской области в настоящее время трудятся две тысячи социальных работников, на плечах которых 8 тысяч опекаемых. На нынешнем областном конкурсе 132 участника будут представлять соцработников всех территорий региона. Эта профессия особая, она объединяет в себе множество других

профессий – и учителя, и психолога, и сантехника... Наши соцработники овладели ими успешно. Желая дорогим конкурсанткам, чтобы на доброй кувшиновской земле у них все сегодня получилось. Надеемся, что конкурс объединит вас, поможет найти единомышленников в общем благом деле, даст стимул к дальнейшему плодотворному сотрудничеству и взаимодействию. По просьбе министра социальной защиты населения Тверской области Елены Вячеславовны Хохловой также передаю слова благодарности участникам важного мероприятия и всем, кто его организует и проводит...

Г. Федосеева отметила, что конкурс имеет знаковое название «Золотое сердце», и предложила конкурсанткам и всем, кто находился в зале, вместе исполнить известную песню про сердце. Зрители дружно подхватили знакомую и любимую многими мелодию: «Сердце, тебе не хочется покоя. Сердце, как хорошо на свете жить».

Заряд бодрости и добрые напутствия получены. Пора начинать соревнования. По традиции первым конкурсным заданием стала «Визитная карточка». Рассказывали о себе конкурсанты с помощью шуточных сценок, видеороликов, видеопленочек о своей работе, зажигательных танцев, душевных и веселых песен, переименованных на новый лад. Здесь были и красочные сказочные декорации, и яркие костюмы разных героев.

Соцработницы блистали и актерским, и вокальным, и поэтическим мастерством. В своих сценических, умело обыгранных сюжетах они рассказывали о себе, показывали, как ухаживают за своими подопечными. Как с любовью и усердием пекутся о них, как добротой и лаской скрашивают их одиночество, как организуют досуг пожилых. С

теплотой говорили о своих «берегинях» и сами опекаемые. «Это «соцрадность» наша, а зовут ее Наташа», – звучало со сцены. «Положите стариков, ведь не хлебом единым жив человек», «Я – социальный работник, и профессию свою всем сердцем безгранично люблю», «И стала женщина чужая родней и ближе всей родни», – так говорили виновницы торжества о своей удивительной человеческой профессии. Кстати, зрительский зал был полон. Горячо и бурно поддерживали своих выступающих группы болельщиков – овалциями, речевками, аплодисментами, плакатами, причем у наших, кувшиновских болельщиков, на плакатах красовалась местная символика.

В работе с незащищенными людьми подчас возникают сложные жизненные ситуации, для разрешения которых недостаточно только одних душевных качеств соцработника. Чтобы оказать квалифицированную помощь в вопросах социальной защиты, необходимо знать действующее законодательство. Поэтому следующий конкурс был теоретическим. Конкурсантки продемонстрировали хороший уровень знаний законов в социальной сфере.

Какими же настоящими психологами нужно быть, чтобы так тонко чувствовать струны души человеческой, и поступая правильно, никого не обидеть?! Именно эти милые женщины, профессия которых – социальный работник, умеют и могут внести спокойствие и лад в души своих подопечных. Итак, очередное конкурсное задание называется психологическим, – объявляет ведущая И. Хромова. И снова участницы конкурса оказываются на высоте. Им предлагались типичные жизненные ситуации, встречающиеся в их практике. Они быстро находили выход из дан-



Красавицы-конкурсантки с «горящими сердцами» в груди.



«Пожилым помогаем – все их прихоти исполняем!»



От заботы соцработницы даже Кощей заплясал.

ных ситуаций и обыгрывали их с помощью коротких и интересных импровизаций.

Время летело незаметно. Талантливые конкурсантки-знатоки человеческих душ с успехом справились с очередным конкурсным испытанием. Зал дружно аплодировал им. Жюри усиленно работало. В перерывах всех собравшихся радовали своими яркими выступлениями наши юные таланты из РЦДТ, детской музыкальной школы, РЦД. Вот и подошел черед последнего конкурс-

ного задания. Участницы стали рассказывать о своих увлечениях. Ведь социальная работа такова, что сотрудник должен многое уметь и многое знать. Нужно улыбаться, когда тебе грустно, терпеливо выслушивать в сотый раз жалобы на больные, когда тебе самой нездоровится. Как правило, люди с большим душевным даром обладают немалыми творческими способностями и талантами. Их и показали во всей красе конкурсантки. Используя свои дарования, они творили на сце-

не настоящие чудеса! Все номера выступлений были красивыми и творческими.

О. Ананьева вместе с сотрудниками службы продемонстрировала, как она увлекается шитьем фартуков, причем, самых разнообразных и очень красивых – подарочных, для кухни, огорода, мастерской... И все это действо сопровождалось шуточными стихотворениями собственного сочинения. Т. Тимофеева заворочила зал танцем живота. Все были в восторге от изысканно сплетенных из газет корзин Ю. Деменковой. Многодетная мама Н. Мельникова увлечена русским фольклором – ее задорные частушки всем в зале пришлились по душе. А В. Каменская считает главным своим увлечением дополнительные занятия с пожилыми в «Клубе», созданном при службе соцзащиты, об этом она красочно и рассказала со сцены.

Наконец все испытания закончены. Зрители еще находятся под впечатлением от увиденного. Все свои знания, умения и способности показали участницы конкурса. Они доставили огромную радость всем присутствовавшим яркими, интересными и неповторимыми выступлениями. В итоге победителями стали лучшие из лучших. На первую ступеньку пьедестала поднялась В. Каменская, второй стала Н. Мельникова, третье место у Т. Тимофеевой. Памятные подарки, цветы и грамоты были вручены победителю и призерам конкурса.

Финальным аккордом торжества, как и началом, стало всеобщее исполнение песни про сердце... «Спасибо сердце, что ты умеешь так любить!..»

Спасибо вам, дорогие социальные работники, что вы есть, что свои сердца вы дарите людям, которым очень нужны ваша поддержка и забота! Все вы, независимо от того, участники конкурса, или нет, победители, или призера, все, кто душой предан своему делу, достойны уважения, почета и наград!

А. ЧИСТЯКОВА.

МОЛОДАЯ И УСПЕШНАЯ СМЕНА

Что бы ни говорили о том, что престиж учительского труда падает, а молодая смена все же приходит в школы. Для влюбленных в свое дело новоиспеченных наставников школа становится родным домом, они с энтузиазмом, огромным желанием и творческим запалом открывают удивительный мир знаний, исследований и поиска.

НЕЗАМЕНИМЫЙ «ТРУДОВИК»

Так, с любовью и гордостью, называют руководитель и педагоги Прямухинской школы своего коллегу – молодого учителя технологии Сергея Николаевича Антонова. Сам он – уроженец Прямухины, выпускник этой же школы. А как известно, у нас издавна особенно ценили тех, кто «где родился, там и пригодился». И хотя трудится он в школе всего 5 лет, уважение коллег и любовь воспитанников уже снискал. К работе своей он подходит со всей ответственностью, каждое его занятие с ребятами – это всегда новое творческое открытие.

Сергей Николаевич старается постоянно повышать свой профессиональный уровень: прошел курсы повышения квалификации, перенимает опыт коллег, занимается самообразованием, свободно владеет компьютером и углубляет свои знания и умения по применению информационно-коммуникативных технологий в обучении. «Трудовик» в школе – это незаменимый человек. Для меня как руководителя он – главный помощник. Сергей Николаевич помогает решать вопросы, связанные с обустройством школы, территории, ремонта кабинетов, техники и другие проблемы хозяйственного характера. А еще он – отличный семьянин, воспитывает двоих замечательных сыновей, рассказывает о С. Н. Антонове директор школы С. Н. Рудевич.

А вот что говорит о себе наш герой:
- В 1991 году я закончил 10 классов Прямухинской средней школы, получив при этом права механизатора. Труд всегда был и есть основа моей жизни. Больше 10 лет проработал трактористом в



колхозе. С ноября 2007 года пришел трудиться в родную школу учителем технологии. О том, что учительство – это очень нелегкая работа, и остаются здесь только те, для кого эта стезя стала призванием, я знаю не понаслышке. Моя супруга Наталья уже 15 лет отдала школе, заочно получила высшее образование. Именно она и сподвигла меня на педагогическую деятельность. Также убедила и в том, что необходимо учиться дальше. Поэтому заочно учусь в Торжокском государственном промышленно-гуманитарном колледже. О выбранном пути не жалею. Конечно, нелегко, но радость от общения с детьми огромная. Учителя создают будущее, значит, ответственность на наших плечах лежит серьезная. Будем стараться с достоинством и усердием выполнять свою миссию.

УЧИТЕЛЬНИЦЕ НАШЕЙ – СЕРДЕЧНОЕ СПАСИБО!



День учителя! Вслушайтесь сердцем В эти звуки, что дороги нам. Всем, что связано с юностью, с детством, Мы обязаны учителям. В последние годы появление молодого педагога в школе – настоящий

праздник, особенно на селе. Вот такой праздник и случился в Заовражской школе в 2011 году, когда пришла на работу учителем начальных классов выпускница нашей школы Маржина Сергеевна Журавлева.

В 2008 году она окончила Торжокский педагогический колледж, но по воле судьбы ей сразу не пришлось заняться педагогической деятельностью: искала себя в других профессиях, более престижных и выгодных, а зря... Ведь призвание ее – учитель. За короткое время она показала себя как творческий, талантливый педагог, любящий детей и свою профессию. Маржина Сергеевна – активный участник школьных и районных мероприятий. Ее ученики – победители выставок детского творчества.

Мы от всего сердца поздравляем Маржину Сергеевну с профессиональным праздником. Желаем здоровья, семейного благополучия, успехов во всем. Надеемся, что таких праздников в ее жизни будет еще очень много.

С уважением, родители.

ИНФОРМИРУЕТ ПРИРОДООХРАННАЯ ПРОКУРАТУРА

Осташковской межрайонной природоохранной прокуратурой за 2012 г. и 9 месяцев 2013 г. при осуществлении надзора за исполнением законодательства на территории Кувшиновского, Осташковского, Селижаровского районов выявлено 18 фактов осуществления рубок древесной растительности на землях сельскохозяйственного назначения. Как установлено проверками, данные работы осуществлялись с нарушениями положений Федерального закона от 10.01.1996 г. № 4-ФЗ «О мелиорации земель» и Федерального закона от 10.01.2002 г. № 7-ФЗ «Об охране окружающей среды», выразившимися в отсутствии заранее подготовленного и согласованного проекта мелиорации, в захлавлении сельхозугодий отходами деревозаготовки.

Всего от данной деятельности древесными порубочными остатками захлавлено более 115 га сельхозугодий. При этом часть данных отходов в пожа-

роопасный период размещалась на расстоянии менее 10 метров от лесного фонда, что усиливало пожарную опасность.

«ГЛАВНОЕ – СЧАСТЛИВЫЕ ДЕТСКИЕ ГЛАЗА»

Именно этот принцип в своей работе считает самым важным наша героиня. Елена Алексеевна Сидоренкова родилась и выросла в Сокольниках. Еще будучи маленькой девочкой она представляла себя в роли учителя. В ее памяти навсегда осталась школьная тропинка. К задуманной и радостной цели она шла твердо и упорно. И вот свершилось – в 2006 году Елена Алексеевна вернулась в стены родной школы учителем словесности. В этом году заочно окончила – филологический факультет ТГУ. Сегодня мы беседуем с ней о ее любимой работе и о жизни молодого учителя на селе.

Что подтолкнуло вас сделать выбор в пользу такой трудной, но почетной профессии?

- С детства мне хотелось быть именно учителем. Я представляла себе, как однажды войду в класс и проведу свой первый урок... И наконец первого сентября 2006 года моя мечта осуществилась: я провела свой первый урок в качестве учителя русского языка. Конечно, мне было страшно (и сейчас с волнением вспоминаю этот момент), но рядом со мной была моя наставница – Татьяна Евгеньевна Филиппова, которая помогала мне в начале моей педагогической деятельности, поддерживала меня, давала советы. Именно Татьяна Евгеньевна привила мне любовь к филологии. Выражаю огромную благодарность ей и всему педагогическому коллективу за оказываемую мне помощь, советы, поддержку.

Слышала, что вы учитесь заочно.

- В нынешнем году я заочно окончила Тверской государственный университет, факультет филологии. Но уже сейчас задумываюсь о втором высшем образовании, связанном с психологией, ведь учитель должен учиться постоянно.

Как сегодня работаете молодому педагогу на селе? Расскажите о своей работе, о своих питомцах, о радостях, успехах и трудностях.

- Мне нравится работать на селе. В сельской школе наполняемость классов небольшая, поэтому каждый ученик становится близким тебе человеком. Ты хорошо знаешь как положительные, так и отрицательные качества всех учеников, к каждому ищешь индивидуальный подход. Я являюсь классным руководителем седьмого класса. Это – моя маленькая «школьная семья». Мы вместе с ребятами участвуем в различных конкурсах – районных и областных, школьных олимпиадах и других мероприятиях. В этом году мои воспитанники попробуют свои силы в районных олимпиадах. Сегодня детям приходится тяжело: большая учебная нагрузка, почти каждый день по шесть уроков, домашние задания, подготовка к курсам. Но тем слаще победа. Когда я вижу улыбки на лицах своих учеников, стоящих с грамотами и подарками в руках, с четверками и пятерками в дневниках по тем предметам, изучение которых было особенно трудным, я еще раз понимаю, что не ошиблась в выборе профессии. И пусть у меня не сделаны какие-то домашние дела, или я не спала всю ночь, готовясь к очередному уроку, главное – счастливые детские глаза. Конечно же, я самосовершенствуюсь, стараюсь быть интересной для своих учеников, пополняю свои знания.

На ваш взгляд, чем сегодняшняя система образования отличается от вчерашней?

- Сегодняшняя система образования на-

правлена на формирование активной, целеустремленной и ответственной личности, способной успешно выполнять разнообразные жизненные роли в современном мире. Сегодня педагогу необходимо учиться каждый день. Я полагаю, что современный учитель – это квалифицированный специалист, инициативный, творческий, владеющий современными технологиями обучения, занимающийся инновационной деятельностью.

Назовите три самых важных качества, без которых учитель, как говорится, не учитель.

- Доброта, отзывчивость и справедливость.

Ваш девиз в работе и по жизни.

- Мое педагогическое кредо: «Образование должно быть истинным, полным, ясным и прочным». Все, происходящее в моей жизни, я принимаю как должное.

Если бы вы были художником, как символически изобразили бы учителя, школу, детей?

- Символически я изобразила бы школу в виде уютного гнездышка, учителя в виде птицы (наверное, совы), а учеников в виде птенцов. Вот такая дружная школьная семья.

Расскажите, пожалуйста, о себе. Ваши увлечения, хобби, интересы...

- Я замужем, у меня есть сын, поэтому свободное время стараюсь посвящать ему. В феврале сыну исполнится пять лет, сейчас мы активно изучаем буквы и цифры. Увлекаюсь вязанием крючком, но вяжу редко, так как времени на это не хватает. Очень люблю цветы, поэтому у родных и друзей не возникает вопроса по поводу подарков на праздники. Отпуск в основном провожу дома. Иногда еду в гости к сестре, к подруге, к родственникам, хотя с удовольствием бы совершила путешествие по городам Тверской области и России. Есть у меня еще одна мечта: очень хочется поехать на соревнования по биатлону, уж очень мне нравится этот вид спорта. Надеюсь, она когда-нибудь осуществится. По характеру я добрый, отзывчивый человек, всегда готова прийти на помощь. Из всех качеств на первом месте для меня стоят честь и достоинство. Эти же качества мне хотелось бы видеть и в своем сыне, и в своих учениках. Считаю, что люди должны помогать друг другу, протягивать руку помощи в сложной ситуации, уважать друг друга. Это я стараюсь привить своим воспитанникам, но, к сожалению, не всегда вижу эти качества в них. «Ребята, давайте жить дружно!» – так и напрашиваются слова кота Леопольда. Моя любимая пословица «Без труда не вытащишь и рыбку из пруда». Нужно трудиться, быть примером трудолюбия для детей.

Как вы считаете, зачем человек приходит в этот мир?

- Для того чтобы сделать его немного лучше. Мы, педагоги, вкладывая частичку себя в своих учеников, делимся с ними своими знаниями, опытом, теплом, добротой, открывая новое в обычном, как раз и делаем этот мир немного лучше. Работа с детьми, конечно, сложная, но очень интересная. Нет важнее и труднее работы, чем та, с которой справляется учитель, ведь на его плечах – заботы, тревоги, школьная обитель. Я поздравляю мудрых и достойных, тех, кто детей вниманьем окружает. Пусть в жизни будет много дней спокойных. Пусть детвора вас просто обожает! С праздником, уважаемые коллеги!

ПОЧТИ ВСЕ ИСКИ УДОВЛЕТВОРЕННЫ

По выявленным фактам нарушения законодательства Осташковской межрайонной природоохранной прокуратурой в защиту прав и законных интересов неопределенного круга лиц в суд направлено 18 исковых заявлений о запрещении лицам, осуществляющим рубку древесной растительности, проводить данные мероприятия, об обязанности их ликвидировать последствия захлавления земель от древесных отходов. В настоящее время 17 исков рассмотрено и удовлетворено. Законность судебных решений по апелляционным жалобам ответчиков проверена Тверским областным судом, решения судов первой инстанции оставлены без изменения.

Сообщая об изложенном, довожу до сведения населения и иных

заинтересованных лиц, что о фактах незаконной расчистки земель сельскохозяйственного назначения от древесной растительности для принятия мер реагирования можно обратиться в управление Россельхознадзора по Тверской и Псковской областям (170008, г. Тверь, ул. Озерная, д. 9) и Осташковскую межрайонную природоохранную прокуратуру (172735, г. Осташков, ул. Володарского, д. 40).

А. ЛЯПКИН,
помощник Осташковского межрайонного природоохранного прокурора,
юрист 2 класса.

ПОДПИСАНЫ ИНВЕСТИЦИОННЫЕ СОГЛАШЕНИЯ В ОТРАСЛИ СЕЛЬСКОГО ХОЗЯЙСТВА

Важной особенностью Международного форума «Сочи-2013» для Тверской области губернатор Андрей Шевелёв назвал привлечение крупных инвестиций в сельское хозяйство Верхневолжья. Сразу три соглашения, направленные на развитие регионального агропромышленного комплекса, были подписаны 27 сентября.

Совместный проект регионального правительства с ОАО «Корпорация развития сельского хозяйства Тверской области» и ООО «Агропромышленный парк Верхневолжский» (группа компаний «АИ-ТАКС») позволит создать на территории Конаковского района «Агропромышленный парк», который будет представлять собой единый комплекс производств по переработке, хранению и сбыту сельхозпродукции, продуктов питания и промышленных товаров.

ОАО «Корпорация развития сельского хозяйства Тверской области» было создано в 2012 году с це-

лью развития инвестиционного потенциала АПК и пищевой промышленности региона за счет привлечения инвесторов и участия в реализации производственных и инфраструктурных проектов. Миссия корпорации – обеспечение устойчивого развития сельскохозяйственной отрасли региона.

Объем инвестиционных вложений в строительство «Агропромышленного парка» составит порядка 9 миллиардов рублей. Число предполагаемых новых рабочих мест – свыше 2-х тысяч.

Еще одно соглашение было подписано между правительством Тверской



области, ОАО «Корпорация развития сельского хозяйства Тверской области» и ООО «Конаковский завод строительных материалов». В результате достигнутых договоренностей в Бежецком районе с использованием инновационных технологий будет построена молочная фер-

ма более чем на 5,5 тысяч голов. Предполагаемый объем инвестиций составит порядка 7 миллиардов рублей, количество рабочих мест – 170.

Конаковский завод строительных материалов специализируется по 4 основным направлениям: производство пневмоинструмен-

та, сэндвич-панелей, металлоконструкций и реализация металлопроката.

2 миллиарда рублей будет вложено в рамках реализации на территории Тверской области инвестиционного проекта «Модернизация производства по изготовлению металлоконструкций». Соответ-

ствующее соглашение подписано правительством региона с ЗАО «Тверской металлургический комбинат». Проект предполагает модернизацию существующего производства по изготовлению металлоконструкций для строительства социального жилья, административных и производственных помещений, объектов сельского хозяйства. В результате реализации соглашения будет создано 450 новых рабочих мест.

- В прошлом году мы создали корпорацию развития сельского хозяйства, - заявил по итогам подписания соглашений Андрей Шевелёв. - До 2020 года она должна привлечь в создание мощной и современной инфраструктуры АПК не менее 38 миллиардов рублей, обеспечить создание 6,5 тысяч рабочих мест, увеличить уровень зарплаты сельских тружеников до среднего по экономике региона.

Пресс-служба правительства Тверской области.

ОПЕРАЦИЯ «ПОДРОСТОК-2013»

Каждое лето в нашем районе проводится межведомственная операция с целью предупреждения безнадзорности и правонарушений среди несовершеннолетних, защите их прав, помощи детям и семьям, оказавшимся в непростой жизненной ситуации. Координатором профилактической работы выступает КДН и ЗП, которая сотрудничает со всеми отделами и учреждениями системы профилактики. Нынешний год не стал исключением. Операция прошла, и результаты ее, скажем прямо, обнадеживают.

Какие мероприятия проведены в рамках операции, и какова в настоящее время обстановка, связанная с детской безнадзорностью, неблагополучными семьями? Об этом рассказывает председатель КДН и ЗП районной администрации В. Демидова:

- По традиции в мае в Кувшиновском отделении полиции (КОП) состоялась встреча с несовершеннолетними, состоящими на учете в ПДН и КДН, их родителями. Обсуждались вопросы летнего трудоустройства подростков, предупреждения преступлений и правонарушений среди них в летний период. Собрание проводилось с участием директора центра занятости, председателя и секретаря комиссии, начальника КОП, заведующей роо, инспектора уголовно-исполнительной инспекции №21, инспектора подразделения по делам несовершеннолетних (ПДН).

С помощью центра занятости в период с 1 июня по 1 сентября было трудоустроено 53 человека. В этом помогли школы №1 и №2, Прямухинская школа, Молодежный центр. Отмечу, что Молодежный центр уже не один год выступает в качестве биржи труда по летнему трудоустройству граждан в возрасте от 14 до 18 лет. В этом году трудоустроено 8 подростков, один из них - состоящий на профучете в КДН. Ребята занимались благоустройством территории около

детских садов, помогали одиноким людям, ветеранам войны. Финансовые средства на материальную поддержку и заработную плату были выделены из областного и местного бюджетов. В первую очередь предлагали работу несовершеннолетним из семей с трудным материальным положением, из неполных и многодетных. Трудовая занятость детей при образовательных учреждениях была организована на пришкольных участках.

Подростки получили возможность самостоятельно заработать средства, учились строить деловые отношения с работодателями, повышать свою гражданскую позицию и правовую культуру.

При проведении оздоровительной кампании особое внимание уделялось детям и семьям из группы риска. В оздоровительных лагерях при школах находились дети из малообеспеченных семей - 183 человека, опекаемые - 5 человек, а также 7 человек, состоящих на учете в КДН. Всего при школах в летний период отдохнули 1454 человека. Общий ох-

«ТРУДНЫЕ ДЕТИ» ПОД КОНТРОЛЕМ

ват детей составил 107 процентов.

По линии социальной защиты населения Кувшиновского района в загородном лагере «Чайка» Вышневолоцкого района в 1 и 3 смены отдохнули 18 человек, 2 из них - состоящие на профилактическом учете в КДН. 15 человек из семей, находящихся в трудной жизненной ситуации, отдохнули в палаточном лагере в Заовражье. Оплачено также пребывание 184 школьников из семей, находящихся в трудной жизненной ситуации, в лагерях дневного пребывания. 22 подростка поправили здоровье в санаториях области. Во избежание безнадзорности 12 человек были доставлены в областной реабилитационный центр.

Неизменным успехом пользуются спортивные мероприятия. Традиционным для Кувшиновского района является проведение в летний период межрегионального турнира по боксу «Бокс против наркотиков». Летний план спортивных состязаний реализовывался совместно с сельскими поселениями и городом. Молодежь приняла участие в соревнованиях по дворовому футболу, теннису, легкой атлетике. Это позволило охватить максимальное количество подростков, занять их свободное время.

В период проведения операции органом опеки и попечительства проводились рейды с целью выявления семей, где создавалась неблагополучная обстановка. Так, было выявлено 3 несовершеннолетних, оставшихся без попечения родителей, 1 устроен в Кувшиновский техникум, 2 - в семью Кувшиновского района под предварительную опеку. Провере-

ны условия проживания 16 несовершеннолетних, находящихся под опекой, и в 31 семье, из числа состоящих на учете. Поставлены на учет 2 семьи, находящиеся в социально-опасном положении.

Учтены дети, не посещающие или систематически пропускающие по неуважительным причинам учебные занятия. По состоянию на 1 сентября выявлено, что посещают занятия все учащиеся, пропускающие занятия по неуважительным причинам. Учителями, социальным педагогом с ребятами проведена профилактическая работа о необходимости получения основного общего образования. В результате в настоящее время все учащиеся посещают уроки.

За время проведения операции регулярно осуществлялись рейды как в сельской местности, так и в городе для выявления родителей, ненадлежащим образом исполняющих обязанности по воспитанию, содержанию и обучению детей. Составлено 23 административных материала, которые были направлены в КДН для рассмотрения и принятия мер административного воздействия. В рамках операции поставлены на профилактический учет 10 подростков, 5 - как не достигшие возраста привлечения к уголовной ответственности, 4 - совершившие правонарушение до достижения возраста привлечения к административной ответственности, поставлены на учет и взяты под контроль две неблагополучные семьи. За время проведения операции 7 человек самостоятельно трудоустроились и успешно работали в летнее время, двое посещали спортивную секцию,

повторных преступлений в летнее время не совершено.

Одновременно осуществлялся контроль за детьми и родителями, состоящими на учете в КДН и ПДН. Ежедневно проводилась проверка дискотек. В рейдах были задействованы сотрудники УУМ (участковые уполномоченные полиции) по охране общественного порядка, а также члены КДН. Сотрудниками КОП (Кувшиновское отделение полиции) был обеспечен общественный порядок в период проведения выпускных вечеров в городских школах, а также охрана общественного порядка в местах концентрации молодежи во время массовых мероприятий. Ежедневно осуществлялись выезды в поселения и по городу с целью выявления несовершеннолетних, употребляющих спиртные напитки, токсические и наркотические вещества.

В летнее время большое внимание уделялось уголовно-осужденным подросткам. Дважды в месяц каждый из них проверялся по месту жительства и приглашался на профилактическую беседу. В вечернее время были осуществлены проверки кафе, дискотек на территории района, проведены беседы с индивидуальными предпринимателями города и села по предупреждению и пресечению продажи пива, сигарет и спиртосодержащей продукции несовершеннолетним. Индивидуальные предприниматели предупреждены об ответственности за данные правонарушения. Во время проведения операции во все заинтересованные ведомства была направлена информация о состоянии преступности и правонаруше-

летних, разработаны меры по устранению имеющихся недостатков в профилактической работе с подростками. В летний период силами КОП проведена профилактическая работа с подростками, состоящими на учете. Были организованы экскурсии в пожарную часть г. Кувшиново.

За время проведения операции окончено производство 2 уголовных дела. Комплексным центром социального обслуживания населения продолжена практика оказания адресной социальной помощи малообеспеченным семьям с детьми. За помощью на подготовку детей к школе обратилось за помощью 75 малообеспеченных семей. Из средств государственной социальной помощи выдано на эти цели 333,9 тыс. рублей. К началу учебного года приобретены наборы канцелярских товаров (всего - 122) и выданы 42 учащимся среднего звена, 80 - первоклассникам из семей, находящихся в трудной жизненной ситуации.

Целью всех мероприятий, проводимых представителями заинтересованных структур, было максимальное обеспечение прав и социальных гарантий, предоставляемых государством семье и несовершеннолетним, а также создание условий для летнего отдыха, оздоровления, трудовой занятости детей и подростков, воспитание желаний у подростков и молодежи проводить свободное от учебы время с пользой для себя и окружающих, отвлечение их от улицы. Результатом напряженной и систематической работы стало отсутствие повторных преступлений в летний период и снижение подростковой преступности по сравнению с аналогичным периодом прошлого года с 3 до 2 уголовных дел.

Записала А. ТЕРЕНТЬЕВА.